



Új parkolók a városközpontban

Ahogy arról lapunk hasábjain is olvashattak júliusban, parkolóépítés kezdődött a Hősök terén, mely a forgalmi rend ideiglenes megváltozását is megkívánja. A kivitelezést folyamatosan nyomon követték a polgármesteri hivatal szakemberei, de a városvezetők is nagy figyelmet fordítottak a beruházásra.

A kivitelezés végéhez közeledvén dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester egy helyszíni bejárásán tájékoztatta lapunkat: „Amint a szakemberektől megtudtam, a Gimnázium előtti útszakaszon eddigi mintegy 18 darab autótudott parkolni, a mostani parkolóépítés során 40 db parkolóhely + 1 db akadálymentes parkolóhely kerül kialakításra, itt megvalósítható volt a párhuzamos parkolási rend. Fontosnak tartom, hogy az építkezést úgy sikerült időzíteni, hogy az ne zavarja a gimnáziumban folyó tanítást. A bejárás során csatlakozott hozzánk Suba Lajos igazgató úr is, aki elismerőleg nyilatkozott a parkolókról. Egyetértettünk abban, hogy a Gimnázium patinás épületéhez kiválóan illeszkedik a bazaltkockákkal kirakott felület. A bíróság előtti útszakaszon is kialakításra került 8 darab autóparkoló, továbbá egy kisebb parkoló, ahol motorkerékpárt tudnak leparkírozni. Ezen a részen a párhuzamos parkolás volt kialakítható, a burkolat anyaga pedig térkő. Úgy gondolom, hogy a beruházásnak köszönhetően, sokkal rendeztebb parkolás tud kialakulni a városközpont ezen részén. Ez az újabb értékteremtő beruházás mind a Tanítóképző Főiskolára, mind a Gimnáziumba gépjárművel érkezőknek nagy segítség lehet, ráadásul, jelentősen javít a városképen is. Itt kell kiemelni, Suba igazgató úr ezen helyszíni bejárásán tanúsított pozitív hozzáállását, mely alapján bízom benne, hogy hamarosan a Református Egyházzal közösen a Gimnázium előtti járdaszakasz megújulására is megtaláljuk a megoldást.”



A Gimnázium előtti parkolók burkolata jól illeszkedik a patinás középiskola épületéhez

zettebb parkolás tud kialakulni a városközpont ezen részén. Ez az újabb értékteremtő beruházás mind a Tanítóképző Főiskolára, mind a Gimnáziumba gépjárművel érkezőknek nagy segítség lehet, ráadásul, jelentősen javít a városképen is. Itt kell kiemelni, Suba igazgató úr ezen helyszíni bejárásán tanúsított pozitív hozzáállását, mely alapján bízom benne, hogy hamarosan a Református Egyházzal közösen a Gimnázium előtti járdaszakasz megújulására is megtaláljuk a megoldást.”

KÖZÉRDEKŰ FELHÍVÁS

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvényben foglaltak alapján a Települési Polgári Védelmi Szervezetbe önkéntes feladatellátásra 2012. augusztus 24. (péntek) 10.00 óráig lehet jelentkezni.

Bővebb tájékoztatás a www.nagykoros.hu oldalon található, illetve részletes információkat Abonyi Károly katasztrófavédelmi referens ad a Polgármesteri Hivatal I. em. 18. sz. helyiségben, valamint a 06-53/550-309 és a 06-20/385-1343 telefonszámon.

Dr. Czira Szabolcs sk.
polgármester

CSILLAGCSODÁLÓ EST A PÁLFÁJA OKTATÓ- KÖZPONTBAN



Augusztusban ragyognak legszebben a csillagok, és a legtöbb hullócsillag is ekkor látható.

A városi fényektől távol különösen jól megfigyelhetők a csillagos égbolt jelenségei, melyekről **BERENTE BELA** amatőr csillagász mesél az érdeklődő felnőtteknek, gyermekeknek **augusztus 25-én szombaton**.

PROGRAM:

17.00–17.30-ig gyülekezés,
17.30–19.00 óráig alkonyati erdei séta,
19.00–20.00 óráig kemencében sült kenyérlángos vacsora,
20-tól kb. 22.00 óráig csillagok csodálása.

Részvételi díj:

10 év felettieknek **1200 Ft**
10 év alattiaknak **600 Ft**

Jelentkezés és további információ:
Józsa Sára, 06 30 663 4657



Asztrik főpap szerepében

Hernádi László plébános

Az István, a király című rockoperát a nagykőrösi Körszínház és Ifjúsági Stúdió bemutatásában augusztus 20-án, este 20.30 órától tekinthetjük meg a megújult Deák téren.

Sokaknak nagy meglepetést okozott a szereposztás, hiszen Asztrik főpap szerepében Hernádi László esperes-plébános nevét olvashatjuk. László atyát nyílt szívéről, közvetlen, sugárzó személyiségéről már sokan ismerhetjük, hiszen római katolikus plébánosként napról napra végzi szolgálatát. Hogy miként is érte utol a szerep, azaz, hogy az idei augusztus 20-ai István, a király című előadáson Ő alakítsa Asztrik főpapot, arról az alábbi interjúnkban olvashatnak.

ÖH: Nagy örömmel olvastuk az Ön nevét az István, a király című rockopera szereposztásában. Hogyan került Ön kapcsolatba a nagykőrösi Körszínház és Ifjúsági Stúdióval?

Hernádi László plébános: Kiss Zsolt, a nagykőrösi Körszínház és Ifjúsági Stúdió igazgatója már évek óta a legnagyobb szeretettel és alázattal foglalkozik a Nagykőrösi Kolping Katolikus Általános Iskola diákjaival. Sok-sok produkciót, karácsonyi és egyéb előadásokat tekinthettünk már meg tőlük, akár a város különböző rendezvényein is, melyeken én is részt vettem, s így ismertem meg az igazgató urat. Örömmel tapasztaltam, hogy abban erősíti meg a gyermekeket, amiben jók. Nem hosszú szövegeket tanított meg velük, hiszen sokan közülük hátrá-

nyos helyzetűek, hanem a zene és mozgás szeretetével próbálhatni, így ők örömmel, boldogan szerepelnek, hiszen van sikerélményük. Bár nagyon sok munka és kitarás kell egy-egy darab megtanulásához, a gyerekek mégis lelkesek, alig várják, hogy szerepelhessenek. Nehéz sorsú gyermekekről beszélünk most, s mosolyogni, boldognak látni őket, a legnagyobb öröm. Kiss Zsolttal tehát egy nagyon jó kapcsolat alakult ki, volt szerencsém megismerni Öt. Tavasszal hívott fel telefonon, hogy vállalnám-e az István, a király című rockoperában Asztrik főpap szerepét és én igent mondtam.

ÖH: Hogyan s milyen érzéssel fogadta a felkérést?

Hernádi László plébános: Meglepődtem, de tekintettel a darab egyházi jelentőségére, a nekem szánt szerepre, illetve Kiss Zsolttal való jó kapcsolatomra úgy gondolom, ezzel is jó célt szolgálhatok, nyithatok újabb emberek felé. Bevallom a színház világa mindig közel állt hozzám, szeretek szerepelni, megszólítani az embereket, énekelni, ha az Isten dicsőíti, már korábban a szeminárium órákon is örültem, ha ilyen jellegű feladatot kaptunk. Így boldogan fogadtam a felkérést.

ÖH: „Milyen kapcsolatban áll” szerepével, Asztrik főpap-pal? Mennyire tud vele azonosulni?

Hernádi László plébános: Én Isten szolgálatára tettem fel az életem, hogy segítsék az embe-

reknek megtalálni az Úrhoz vezető utat. Így úgy gondolom, maximálisan azonosulni tudok a szereppel, hiszen egy a hitvallásunk, egy a célunk. Természetesen más az életben teljesíteni és más egy színpadon, de mégsem áll tőlem távol, hiszen nap, mint nap kiállok a hívek elé, megszólítom őket, remélem, hogy a színpadon is teljes átéléssel adhatom át azt az üzenetet, melyet a szerepem közvetít majd.

ÖH: Hogyan készül az előadásra? Mióta próbálnak már?

Hernádi László plébános: Nagy izgalommal készülünk rá, már június óta próbálunk. Bár a szereplés nem áll tőlem távol, az ebből fakadó tapasztalataimat az életből nyertem, így a színház világában nem vagyok egy „profi”, de igyekszem a lehető leggyorsabban elsajátítani a színpadi mozgást, az énekeket és mindent, ami ezzel jár. Hallás után tanulom a dalokat, ha már berögzül, akkor jól megy. Nehézséget okoz, hogy nekünk kell a zenei alaphoz igazodnunk, tartani kell a tempót. Tanulom a szöveget is, de ezt csakis átéléssel lehet elsajátítani, nem szabad rágörcsölni. Az eredeti cd is megvan, így sűrűn hallgatom. Külön öröm, hogy a próbák során tanítványaimmal együtt szerepelhetek. Nagyon családi hangulat alakult ki, erősítjük egymást.

ÖH: Hogyan reagáltak a hívek, tanítványai, ismerősei mikor megtudták, hogy Ön az egyik szereplője az István, a király rockoperának?

Hernádi László plébános: Kritikát nem kaptam, bár lehet



Hernádi László plébános

valakinek furcsa, hogy én is szerepelek, de én úgy érzem, ezzel is jó célt szolgálok. Sokan örömmel fogadták, Kocséron többen is mondták, hogy eljönnek megnézni a darabot. Úgy gondolom, hogy mivel olyan szereplői is vannak az előadásnak, akik a hétköznapi életben Nagykőrösön élnek, itt dolgoznak vagy tanulnak, ismerjük őket, érintkezünk velük nap, mint nap, így a nézők közelebb érezhetik, jobban magukénak tudhatják a darabot.

ÖH: Mennyire izgul a szereplés miatt?

Hernádi László plébános: Még annyira nem izgulok, bár az adott pillanatban biztosan lesz bennem egy kis drukk. Mindenesetre a legjobbra törekszem, sokat próbálunk, keményen dolgozunk azért, hogy ennek gyümölcse legyen. Kiss Zsolt is nagyon sokat segít mindenben. Ez egy igazi csapatmunka.

ÖH: Sok erőt, hitet és kitarást kívánok a próbákhoz és nagyon sok sikert az előadás-hoz!



GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

2012. augusztus 13-ától
CIFRAKERT GYÓGYSZERTÁR
Nagykőrös, Ceglédi út 32.
Tel.: 53/552-134

2012. augusztus 20-ától
EZÜST PATIKA GYÓGYSZERTÁR
Nagykőrös, Széchenyi tér 8.
Tel.: 53/552-114



ÁLLATORVOSI ÜGYELET

Nagykőrös, Nyársapát, Kocsér
2012. augusztus 18-19-én
DR. DÁVID GYULA
Nagykőrös, Széchenyi tér 19/2.
Tel.: 06-20/960-39-02

2012. augusztus 25-26-án
DR. MODOR PÉTER
Kocsér, Szent István tér 5.
Tel.: 53/359-725; 06-20/375-77-50

Anyakönyvi hírek

Házasságot kötött augusztus hónapban:
Vajdics Attila és Lovas Gabriella
Benyik Károly és Huszár Ágota



Nagykőrösön állítanak emlékművet Aladár Paasonennek

ALADÁR PAASONEN (1898–1974)

Ahogy arról lapunkban korábban beszámoltunk 2012. május 9-én őxelenciája Jari Vilén, Finnország nagykövete fogadta Nagykőrös város képviselőit. A megbeszélés célja egy Finnországot és Nagykőröst összekötő szál szorosabbá tétele volt. Mint már akkor is leírtuk, a finn történelem kiemelkedő alakját, Aladár Paasonent családi szálak kötötték városunkhoz.

A megbeszélést követően a Finn Köztársaság magyarországi nagykövetének kérésére elkezdődött az a háttér munka, melynek célja, hogy méltó környezetben kerülhessen felállításra az Aladár Paasonen emléke előtt tisztelgő alkotás Magyarországon, Nagykőrösön. A megtisztelő felkérésnek eleget téve, az elmúlt hónapokban teljesített és az előttünk álló

napokban elvégzésre kerülő feladatok eredményeként szeptember 8-án leleplezésre kerülhet Aladár Paasonen szobra.

A csodálatra méltó finn–magyar Paasonen Aladár emlékművének alkotója Szabó György Munkácsy-díjas szobrász. Az alkotás tisztelgés egy ember, egy katonatiszt előtt, aki a megannyi fordulatot hozó életében, többek között a finn–szovjet háborúban vállalt szerepével beírta nevét a finn történelembe, egy ember előtt, aki életében oly sokat tett a finn–magyar kapcsolatokért. Sokak bizodalma szerint az emlékmű felállítása, Aladár Paasonen emlékének életben tartása hazánk és városunk számára újabb finn–magyar kulturális és gazdasági kapcsolatoknak adhat lendületet.



A Magyar Művelődési Intézet és Képzőművészeti Lektorátus szakvéleményében a szobor helyének megválasztásáról az alábbiak olvashatók:

„A Lektorátus – a szakértők véleménye alapján – a kiválasztott helyszínnel egyetért.

A szobor a Hősök tere Ceglédi út melletti, délnyugati sarkán, a Polgármesteri Hivataltól északnyugatra eső parkosított környezetben, a kőrifasor tengelyére fűzve, nyugati tájolással, világos színű kockaköb burkolatú területen kerül elhelyezésre. A szobor mögötti gépkocsi parkolót növények telepítésével takarják el.

A szakértők a bemutatott elhelyezési tervvel egyetértettek. Megfogalmazták, hogy a szobor átgondolt módon, szép környezetbe kerül. A mű élvezhetőségének előnyére válik, ha a gyalogút nem a portré mögött, hanem előtte húzódik. Az autók esztétikailag zavaró látványát előnevelt, szemmagasságú növényekkel feltétlenül szükséges eltakarni.”



A Lektorátus tagjai Szabó György és Tényi András jelenlétében, a terveket is tanulmányozva véleményezték a szobor leendő helyét.

Szombaton újra Lovas Rendezvény a Gátórházi Lovastanyán

Az augusztus 18-án megrendezésre kerülő XII. Nagykőrösi Lovas Rendezvény, V. Díjugrató Versenyre való készülődés során a szervezők már az utolsó simításokat végzik a Nagykőrösi Lovas Sportegyesület Gátórházi Lovastanyáján körül, miközben a rendezvényen kapható tombolák főnyereménye, a 3,5 éves shetlandi póni egy nagykőrösi tanyán vígan legelészve várja új gazdáját.

A rendezvény szervezője lapunkon keresztül is felhívja a nagykőrösi lakosság figyelmét, hogy a Nagykőrös 0145 hrsz-ú út Kőrös-ér – Törteli út közötti szakaszát 2012. augusztus 18-án 5 órától 22 óráig lezárják.



SZOBORAVATÓ ÜNNEPSÉG

Értesítünk minden kedves érdeklődőt, hogy **2012. szeptember 8-án** ünnepélyes keretek között kerül felavatásra Szabó György Munkácsy-díjas szobrász

Aladár Paasonen emlékműve Nagykőrösön a Hősök terén.

Az ünnepséget várhatóan részvételével tiszteli meg:

Eero Heinälouma finn parlamenti házelnök;
dr. Kövér László, a Magyar Országgyűlés elnöke;
Jari Vilén, a Finn Köztársaság magyarországi nagykövete

Kérjük, a részletes programot keresse következő lapszámunkban.

Nagykőrösre „költözik” az Országos Főépítész Konferencia vándorzászlaja

Augusztus 22. és 24. között kerül megrendezésre Makón a XVII. Országos Főépítész Konferencia. Az idei tanácskozás a „SZÁMVE-TÉS ÉS JÖVŐKÉP” címet kapta. A konferencia zárórendezvényén dr. Buzás Péter, Makó város polgármestere, Philipp Frigyes, Országos Főépítész Kollégium elnöke, Novák István DLA, Makó város főépítésze adják át a konferencia vándorzászlaját a jövőre megrendezésre kerülő XVIII. Országos Főépítész Konferencia helyszínéül szolgáló város, Nagykőrös polgármesterének, dr. Czira Szabolcsnak.

RENDKÍVÜLI ÜLÉS

Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testülete **2012. augusztus 23. (csütörtök) 9.00 órakor** rendkívüli képviselő testületi ülést tart az Arany János Kulturális Központ tanácskozó termében (Nagykőrös, Szabadság tér 7.). Az ülés meghívója megtekinthető a www.nagykoros.hu oldalon.

Bemutató előtt...



Elkezdődött a főpróba hét az István, a király című darabra. A díszlet „vázát”, mely nem teljes díszítettségű, de a koreográfiák, színpadi mozgások begyakorlását lehetővé teszi a Kolping Katolikus Általános Iskola tornatermében állították föl, ennek köszönhetően az előadást megelőző utolsó héten a fellépők már legapróbb mozdulatokat is kidolgozhatják az augusztus 20-ai bemutatóra. A jelmezes főpróbára várhatóan lapzártánkat követően az előadást megelőző napon kerül sor.

A társulat vezetője, Kiss Zsolt bízik benne, hogy az eddig is már sok időt és energiát felemésztő felkészülésnek meglesz az eredménye és sokan kilátogatnak majd augusztus 20-án este a Deák térre, hogy meglepsék az István, a király nagykovács előadását. Az előadás megtekintése ingyenes!

TÁJÉKOZTATÁS

A 2012. SZEPTEMBER 15-EI ADÓFIZETÉSI KÖTELEZETTSÉG TELJESÍTÉSÉRE VONATKOZÓAN

2012. augusztus 13-ától folyamatosan kerülnek kézbesítésre a helyi adókra és a gépjárműadóra vonatkozó, 2012. szeptember 15-ig pótlékmentesen fizetendő adó összegét, továbbá a korábbi időszak adóhátralékát és az erre felszámított késedelmi pótlékot tartalmazó készpénzátutalási megbízások, valamint a 2012. féléves adószámla egyenlegértékesítők. Az egyenlegértékesítők a 2012. 06. 30-ai nyilvántartás szerinti állapotot mutatják.

adózónak észrevétele van vagy abban bármilyen pontosítást, módosítást kíván előterjeszteni, illetve fizetési könnyítést kérelmez, akkor azt a Nagykőrös Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Irodájának adóztatási szakterületén ügyfélfogadási időben (hétfőn: 15.00–18.00, szerdán: 8.00–12.00 és 13.00–15.00, pénteken 8.00–12.00 óráig) a 2750 Nagykőrös, Szabadság tér 4. szám alatt teheti meg.

Amennyiben az egyenlegértékesítő adattartalmára vonatkozóan az Hirdetés

Dr. Nyíkos Sára
jegyző sk.

Nemzeti ünnep

2012. augusztus 20.

8.00 óra
Deák tér

Városi polgárrá fogadó ünnepség
Köszöntőt mond:
Dr. Czira Szabolcs, polgármester,
országgyűlési képviselő
Fogadalmötétel
Ünnepi műsor:
Kiss Zsolt színművész

10.00 óra
Arany János Kulturális Központ színházterem

Városi Szent István napi ünnepség
Köszöntőt mond:
Nagytitiztető Szabó Gábor, lelkészelnök
Új kenyér megáldása
Az új kenyeret átadja a Nagykőrösi Gazdakör
Városi kintűtetések átadása
„Éljen a magyar!” – ünnepi műsor
Közreműködik:
Ecsedi Péter, Barabás Annamária,
Fazekas Zsuzsanna

19.30 óra
Deák tér

Honosítási ünnepség

20.30 óra
Deák tér

Szőrényi Levente-Bródy János:
István, a király – rockopera
a nagykőrösi Kórszínház és Ifjúsági Stúdió előadásában
A rendezvényen a részvétel ingyenes.

FARM
ÉS KERTKULTÚRA
ÁRUHÁZ

A Gazdák Áruháza

Üzletvitel: hétfő-péntek: 07-18-ig, szombat: 07-12-ig

VEVŐINK SIKERE A MI GARANCIÁNK

Minőségi áruválaszték: Kis- és nagykereskedelem
Vetőmagok • Növényvédőszeresek • Műtrágyák
Gépek • Eszközök

Nagykőrös, Patay u. 1. • Tel/fax: (53) 350 342

Cégtulajdonos:
Törökfalvy Gyula,
agrármérnök

SZAKTANÁCSADÁS
Mobil: 06 30 9 382 491

Zombori
AUTÓHÁZ KFT.

Nemzeti Közlekedési Hatóság
ÁLTAL KIJELELT VIZSGÁLÓÁLLOMÁS

Nagykőrös, Ceglédi út 21./c
Tel.: 06 53/351 788, 06 20 941 6324

MŰSZAKI VIZSGÁZTATÁS

MINDEN AUTÓTÍPUS JAVÍTÁSA

EREDETISÉG VIZSGÁLAT

OKMÁNYIRODAI ÜGYINTÉZÉS

BIZTOSÍTÁS KÖTÉS

www.zomboriautohaz.hu

Csibetábor elsőőknek a Rákóczi iskolában

A szeptemberi iskolakezdetet megkönnyítendő a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola **Csibetáborba** várja a 2012–2013. tanévre beiratkozott első osztályos tanulóit.

A tábor ideje:
2012. augusztus 29–30.
8–16 óráig

Helye: az iskola Kecskeméti úti főépülete és iskolakertje



Elkészült Nagykőrös történetének egyik legnagyobb infrastrukturális fejlesztése

Nagykőrös fejlődése szempontjából kiemelt jelentőséggel bíró beruházás valósult meg 2012 nyarán. A kiépített, mintegy 80 000 méternyi csatornahálózat, valamint a korszerű szennyvíztisztító-telep révén Nagykőrös élhetőbb, még környezet tudatosabb településsé vált.

A projekt során az európai uniós irányelveknek és a hazai környezetvédelmi előírásoknak megfelelő csatornahálózatot építettek ki, melynek köszönhetően a város csatornázottsága közel 100%-ossá vált.

A beruházás megvalósítása előtt a nem csatornázott ingatlanok szennyvize a talajba szivároghatott, veszélyeztette a város ivóvízbázisát és a Nagykőrösön élők egészségét. A lakossági szennyvízüknek jutó talajvíz gyakran okozott kellemetlenséget és a problémák megoldása plusz költséget jelentett a lakóknak.

Szabad az út a rákötéseknek

Megtörtént a teljes szennyvízcsatorna-hálózat műszaki átadása, így az ingatlanok ráköthetőek az újonnan elkészült rendszer-

re. A közcsatornára történő rákötés kényelmes és környezetkímélő megoldás. A csatornahálózat kialakításával, valamint az ingatlanok rákötésével a talajszennyezés csökkenthető, illetve javul a felszíni vizek minősége is. A lakosság érdeke is, hogy minél hamarabb rákössön a hálózatra, egyrészt sokkal kényelmesebb, másrészt pedig kedvezőbb a díjtétele és a talajterhelési díjat sem kell fizetnie.

Környezetünk védelmének érdekében kérjük, hogy mielőbb szíveskedjenek ingatlanukat a szennyvízcsatorna hálózatra rákötni. A rákötés alapfeltétele (többek között) a telken belüli csatorna megépítése, illetve a szerződéskötés a KÓVA Zrt.-vel a szennyvízcsatorna használatra vonatkozóan.

A rákötéssel kapcsolatos kérdésekkel keressék a KÓVA Zrt. szakembereit a 06 53/550-270-es telefonszámon vagy személyesen az ügyfélszolgálaton.

A belső kivitelezési munkákat javasolt a KÓVA Zrt. által minősített vállalkozókkal elvégeztetni, mert ez jelentősen egyszerűsítheti a folyamatot (pl. ők biztosan a KÓVA Zrt. által előírtak figyelembevételével fogják elkészíteni a munkát).

A KÓVA Zrt. által minősített kivitelezők:

Név	Telefon
Sahin Mihály	06 30 375 56 71
F. Deák István	06 20 947 58 12
Palásti Tamás	06 20 555 89 29
Mató Imre	06 30 229 81 82
Sipos István	06 20 226 41 49
Bielik és Társa Kft.	06 30 958 95 61
Cs+RTK Bt.	06 20 261 61 04
Hornyák István	06 20 578 55 39
Béja Sped Kft.	06 30 945 55 10
Vékony Miklós	06 20 440 89 54

A projekt lezárásaként Nagykőrös Város Önkormányzata és a beruházást koordináló Projekt Menedzsment Szervezet projektzáró eseményt tart, melyre ezúton szeretnénk meghívni Önt!

A zárórendezvényre 2012. szeptember 7-én 16 órától kerül sor a Cifrakertben, melyen a Szennyvízberuházás Szerencsekerekének megpörgetésével, sok egyéb ajándék mellett, akár 5000 Ft értékű csatornadíj kuponokat vagy házi csatorna-bekötésének kivitelezését is megnyerheti a sorsoláson!

MEGHÍVÓ



Nagykőrös Város Szennyvízkezelés-fejlesztése

projekt ünnepélyes záróeseményére

Nagykőrös Város Önkormányzata az Új Széchenyi Terv Környezet és Energia Operatív Programjának keretén belül nyert támogatást Nagykőrös Város Szennyvízkezelésének fejlesztésére. A csatornahálózat kiépítésével a város csatornázottsága közel 100 százalékos lett, emellett a szennyvíztisztító-telep korszerűsítése is megtörtént.

A kivitelezési munkák befejeztével az Önkormányzat és a beruházást koordináló Projekt Menedzsment Szervezet a projektzáró eseményt tart, melyre ezúton szeretnénk meghívni Önt is!

Időpont és helyszín:

2012. szeptember 7., péntek, 16:00 órától (Nagykőrösi Napok 0. napja)
Nagykőrös, Cifrakert

Programok:

Színpadai produkciók (koncertek, mese, tánc, sport bemutatók), kézműves foglalkozások, arcfestés és még sok meglepetés! A Szennyvízberuházás Szerencsekerekének megpörgetésével, sok egyéb ajándék mellett, akár házi csatorna-bekötésének kivitelezését is megnyerheti!

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
www.ujszechenyiterv.gov.hu
06 40 638 638



A projekt az Európai Unió támogatásával,
a Kohéziós Alap társfinanszírozásával valósult meg.



BETEGSÉGEKRŐL egy kicsit másképp (9.)

Móttó: „A legjobb orvosság az ember számára maga az ember. A legnagyobb szerető a gyógymód a szeretet.”

(Paracelsus)

Határvidék. Egy határozott „vonal”, ahol látszólag elkülönül a test és ahonnan számomra a külvilág kezdődik. Van bőr a képén! – szoktuk mondani a kissé pimasz embertársainkra. Szerencsére nem csak az arcunkon van... **BŐR.**

Mint egy zsák. Egybetartja mindazt, amit testünknek nevezünk. Véd a különféle külső fizikai behatásoktól, pórusain keresztül pedig segít eltávolítani mérgeket, salakanyagokat. Folyamatosan kopik és folyamatosan újra képződik. Többretegű, hogy valóban sokféle feladatot elláthasson. Amíg jól működik, szinte tudomást sem veszünk róla. A bőrbetegségeknek, akár csak a többi nyavalyának, alapvetően szintén lelki okai vannak. De mivel ezen belül is sokféle tünetet, elváltozást ismer a hagyomány, ezért nem lehet egyetlen lelki okra mindet visszavezetni.

Hirdetés

Lássunk néhányat közülük: Az egyik legismertebb és nem a betegség kategóriába tartozó, a kamaszkori kiütések, pattanások. Ezen szinte mindegyikünk átesett. A hormonális változással, a fizikai felnőtté válással jár együtt. Inkább csak kellemetlen, és zavaró. Főleg az arcon és a felsőtesten jelentkezik. Az életkor változásával, gyakorlatilag magától elmúlik. A tünetek enyhítésében segít a bőr rendszeres tisztántartása és a húsos ételek helyett, a fokozott zöldség, gyümölcs fogyasztása.

A bőrgomba már egy másik kategória. Itt nagy valószínűséggel, életmódunk túlzott „savassága” a felelős. A túl sok hús és alkohol (mely önmagában is szárít). Életvitelünkben vajon mennyire vagyunk „ragadozók” (agresszívek) és mennyire vagyunk „birkák” (jámborak)? Ne feledjük, sokszor túlzott külső agresszivitással igyekszünk palástolni belső bizonytalanságunkat, erőtlenségünket, gyengeségünket.

Az arcon megjelenő kiütések, tünetek sokat elárulnak belső

problémáinkról. Többnyire szavak nélkül azt mondják: – Pillanatnyilag megoldhatatlannak tűnő problémám van a külvilágommal. (A családommal, munkatársaimmal, a párommal.) Elegem van belőle (belőled), hagyjatok békén! Legyünk őszinték! Hányan vagyunk olyanok, akik hosszan és szívesen beszélgetnek egy nedvedző, hámoló, gennyessedő pattanásokkal borított arcú (testű) emberrel?

Valójában, ha ilyen tüneteim vannak, ezt az állapotot érdemes az előnyömré fordítanom. Azzal, hogy így kissé perifériára kerülök, (kevesebben szeretnének látni, találkozni velem) a felszabaduló időt a problémám megoldására fordíthatom. Lesz időm átgondolni, és kiutat találni belőle. Ebből a szempontból nézve, valójában minden betegséget az előnyömré fordíthatok. És nem úgy, hogy sajnálatom és kiszolgáltatom magam, hanem úgy, hogy meglátom benne a lehetőséget, az esélyt életem megváltoztatására. Ezért ha javasolhatom, **szerezd a betegségedet.** Lásd úgy, mint egy erőteljes figyelmeztetést,

hogy rövid időn belül, drasztikusan, alapjaiban meg kell változtatnod az életedet. Érkeztek már hozzád korábban is figyelmeztetések, csak nem ilyen erőteljes formában. Az élet, mint egy jó szülő, először halkán, enyhe jeleket küldött, hogy valami nincs rendben, valamint nem jól csinálsz. Kevesen vannak, akik az első jó szóra váltanak. Többségünknek erőteljes, sokszor drasztikus figyelemfelhívásra van szükségünk. Viszont veleszületett jogunk, és lehetőségünk, hogy szabad akaratunk révén, bármikor, bármilyen helyzetben módosíthatjuk életünket, új irányt adhatunk neki.

A bőr, nem „bőr-tön”. Adj magadnak időt, gondold át az életedet. Semmi sem kötelező. Ha úgy látod, kezd újra. Mindegy, hogy ez új munka, párkapcsolat vagy bármi más. Mindannyian boldogságra születtünk! Hát láss neki és teremtsd meg! Segíts magadon, hogy az Isten is megsegíthesen!

Szeretettel:

Baán Csaba Tauma
lélekkertész, gyógyító



**Cukorbetegség?
Ízületi fájdalom?
Daganatos meg-
betegedések?
Magas vérnyomás?
Szív panaszok?
Alvás zavar?
Lelki problémák?**

A tudomány mai állása szerint, a betegségeknek legtöbbször lelki háttere van. Így maga a betegség végső soron tünet. Az ok bennünk van. Ha ezt az okot megtaláljuk és megszüntetjük, szervezetrünk képes önmagát gyógyítani. Előfordul, hogy ehhez kell egy kis külső segítség, de az biztos, hogy együtt megtaláljuk a legjobb megoldást, a gyógyulás-hoz vezető leggyorsabb utat.

TAUMA

Baán Csaba Tauma

Baán Csaba Tauma lélekkertész, gyógyító

Tel.: 06 20 9650 740, E-mail: baan.csaba@gmail.com

A kezelések helyszíne: Oroszlán Gyógyszertár melletti orvosi rendelő. Nagykőrös, Kecskeméti út 18.

ITTHON VAGYUNK, ÉRTÉKET TEREMTÜNK



**Hol helyezhetem el
biztonságban
a megtakarításaimat?**

Fix éves kamat és EBKM*:

7,50%
6 hónapra



www.patriatakarek.hu

**Válassza a PÁTRIA
Takarékszövetkezetet!**

*Ajánlatunk 2012. július 23-tól, visszavonásig él. A 6 hónapos számlalekötésre bárki helyezhet el betétet. A kamat egy futamidőre érvényes. A betét lejáratát követően a tőke és a kamat visszavezetésre kerül a fizetési számlára, esetleges újbóli lekötésre új lekötési megbízást kell adni. Az új lekötésre a hatályos PÁTRIA Lekötött számlák hirdetménye érvényes. Lejárat előtti felmondás esetén a kamat 0 százalék. Kamatadó fizetésre kötelezett ügyfelek esetében a kamatjövdelem után az adó mértéke 16%. Az adót a takarékszövetkezet vonja le és fizeti be.
Lekötési megbízás a PÁTRIA Takarékszövetkezet fiókhálózatában, papír alapon adható.



Nagykőrösi Fiók

2750 Nagykőrös, Rákóczi utca 1.
Telefonszám: (06 53) 351 166



DR. HARGITAI ZOLTÁN BOTANIKUS KOPJAFAAVATÓ EMLÉKÜNNEPÉLYE

A már 100 éve, 1912. augusztus 7-én született dr. Hargitai Zoltán botanikus emlékére állított kopjafa avató ünnepségre szép számmal gyűlték össze a jelenlévők a Pálfája Parkerdőben, az Oktatóközpont udvarán 2012. augusztus 7-én 10 órától.



A vendégek között **Józsa Sára**, az ünnepség szervezője köszöntötte **dr. Surányi Dezsőt**, a Magyar Tudományos Akadémia Pro Natura díjas professzorát, dr. Hargitai Zoltán szellemi örökségének feltáróját, emlékének őrzőjét, **Suba Lajost**, az Arany János Református Gimnázium, Szakképző Iskola és Diákotthon igazgatóját, Hargitai gimnáziumi hagyatékának gondozóját, továbbá **Papp Szabolcs** segédlelkészét.

Verő György, a DINPIG biológus ökológusa, aki a 2006–2011-ig tartó LIFE Uniós program, a Nagykőrösi Pusztai Tölgyesek és Pannon Homoki Gyeppek megmentése és élőhely rehabilitációja természetvédelmi program vezetője volt, jelenlétével szintén megtisztelte az avató ünnepséget.

Kissné Tóth Gabriellát, biológia tanárnőt, aki a nagykőrösi fel-

fedezője volt Hargitai Zoltánnak, **Kapás Tibort**, a Nagykőrösi Madár és Természetbarát Kör vezetőjét, dr. Hargitai Zoltán emlékének őrzőjét, néhány **szakbizottsági tagot**, valamint a települési képviselők közül **Jeruskáné Berényi Erzsébetet**, **Sebestyéné Angyal Zsuzsannát** és **Illés Sándort** is a vendégek között köszöntötték.

A nagykőrösi **TIT szervezet** elnöke és tagjai, az **Arany Híd Baráti Kör** alelnöke, **Nyerges Józsefné** és barátai, az **Arany János és MTESZ nyugdíjas klub** tagjai is jelen voltak.

Meglepetésvendégként **Aranyos Dezsóné** is megtisztelte a rendezvényt, akinek édesanyja Hargitai hűgának barátnője volt.

Józsa Sára, az esemény főszervezője mesélt arról, hogy amikor **dr. Surányi Dezső professzorral**

és **Kissné Tóth Gabriellával** a Hargitai emlékvé eseményeit tervezték, professzor úr megemlégette, hogy neki van egy kopjafarajza Hargitaitól, amit a református temetőnkben rajzolt. Így született meg az ötlet, hogy állítsanak a rajz alapján egy kopjafát örök emlékül dr. Hargitai Zoltánnak, egy olyan méltó helyen, amely a jövőben az Ő emlékhelye lesz, ahol majd minden évben meg tudunk emlékezni róla.

Ezt követően a Pálfája tölgyek árnyékában dr. Surányi Dezső professzor és Suba Lajos igazgató leleplezték a kopjafát, így mindenki megsodálhatta azt. Az ünnepségen kiderült, hogy ez a kopjafa egy hagyományos gombos alföldi református kopjafa, csak a pannon bennszülött tartósszegű stílizált formája új motívum rajta, amit azért faragott rá **Burka István**, hogy mindig legyen virág botanikusunk, Hargitai Zoltán kopjafáján, aki 1912. augusztus 7-én született, és nagyon fiatalon, 33 évesen, a II. világháború áldozataként 1945. május 27-én halt meg.

A kopjafán lévő felirat: **A Nagykőrösi „Pusztaflóra” elhivatott kutatójának emlékére állította Nagykőrös város.**

A leleplezést követően a koszorúzás következett, majd Papp Szabolcs segédlelkész megáldotta a kopjafát. Dr. Surányi Dezső professzor emlékbeszédében **dr. Molnár Zsolt**, a **Tudományos Akadémia Vácrátóti Botanikai Intézetének biológusa** üzenetét is továbbította, aki sajnos nem tudott eljönni az ünnepségre. Suba Lajos igazgató Hargitaira, mint a nagykőrösi gimnázium volt emíniens diákjára emlékezett pár gondolatban.

A vendégeket a megemlékezés után ízletes kenyérlángossal, frissítőül limonádéval várták.

Köszöntötték és megköszönték annak a két embernek a munkáját is, akik nélkül a dr. Hargitai Zoltán emlékére állított kopjafa nem szülehetett volna meg, **Utasi Béla erdőszert**, aki egy értékes tölgyfa rönköt adományozott, továbbá **Burka Istvánt**, aki ezt a rönköt dolgoz kezeivel csodálatos kopjafává formázta e szent ügy érdekében. **Burka István** elfoglaltságai miatt nem tudott jelen lenni, őt leánya, **Burka Beáta** és kedves családja képviselte.

Dr. Hargitai Zoltán botanikusról a jövőben is, minden évben augusztus 7-én 10 órakor megemlékeznek majd a Hargitai emlékhelyen (Pálfája Parkerdő, Oktatóközpont udvara).

Tekintse meg képgalériánkat a www.nagykoros.hu honlapon!



Ők is a jó hírünket viszik



Elégedettek voltak a nagykőrösi táborral „Végigjártunk jópár Balaton-parti gyermektábort, s mindent összevetve (...) egyértelműen a nagykőrösi Diáktábor mellett döntöttünk.”

A Balatonakali Diáktáborban az idén is sok nagykőrösi gyermek táborozott és szerzett életre szóló nyári élményeket. Ahogy Dalmadi Imrétől a táborot üzemeltető Intézmény-ellátó Gondnokság vezetőjétől megtudtuk annak érdekében, hogy az alkalii táborot minél gazdaságosabban tudják üzemeltetni és ezáltal a nagykőrösi gyermekek minél olcsóbban vehessék igénybe az ottani szolgáltatásokat, a nyári szezon olyan időszakában, amelyre városunkból nem érkezett foglalás, más településekről érkező csoportokat is fogadnak. Alábbi interjúnk egy ilyen csoport szervezőjével, Bányai Barbarával, a tapolcai Nagyboldogasszony Római Katolikus Iskola tanárával készült.

Kik Önök, mit érdemes tudni iskolájukról?

Bányai Barbara: A Nagykőrösi Diáktáborba 47 fővel érkezünk a tapolcai Nagyboldogasszony Római Katolikus Iskolából. Iskolánk Veszprém megyében, Tapolca szívében, gyönyörű környezetben, a Tópart mellett található.

Mind a szülők, mind a tanulóink egyöntetű véleménye, hogy iskolánk gyermekközpontú, családi hangulatú. Ennek két fő okát egyrészt intézményünk ideális gyermeklétszámában, másrészt a keresztény-katolikus szellemiségben látjuk. Mivel kicsi osztálylétszámok vannak (16-24), sokkal erősebb a személyes kapcsolat. Hirdetés

csolatunk a diákokkal és családjukkal is.

Diákjainkat minden évben 2 nyári táborba várjuk: az egyik egy 5 napos képzőművészeti alkotótábor Badacsonytomajon, a másik mindig egy nyelvi- és szabadidőtábor volt Kővágóórsön, a Káli-medencében, ahol a szabadidős programok mellett játékos nyelvi órákon (angol és német) vettek részt a gyerekek.

Az idei tanév elején végeztem egy felmérést a diákok és szülők között, hogy milyen jellegű, hány napos legyen a nyári táborunk, jellegét tekintve maradjunk a „nyelvi profilnál”, vagy inkább szabadidő- és kalandtábort, vizitábort, sport- vagy természetbúvár tábor szervezzünk. A felmérés eredményeképpen egyöntetűen egy Balaton-parti, 5 napos szabadidő- és kalandtáborra esett a választás.

Kik a támogatóik, hogyan szereztek támogatókat a táborozáshoz?

Bányai Barbara: Mivel iskolánkba számos hátrányos helyzetű, rászoruló gyermek van, nagyon sok helyre írtam kérelmet, hogy támogassák meg táborunkat anyagiakban. Ilyen szervezetek voltak a Veszprémi Érsekség Karitászi Csoportja, a Keresztény Szülők Alapítványa, a tapolcai Boldog Özséb Alapítvány, a Nemesgulácsi Római Katolikus Plébánia, illetve a Bakonyerdő Zrt. A helyi nagytőkések, magáncégek, ahol több tanulóknak szülei is dolgoznak, s ahová szintén írtam kérelmeket, arra sem méltattak minket, hogy egy sorban visszajelezzenek: nem áll módjukban a gyerekeket támogatni. Az adományok jóvoltából a 43 táborozóból végül 11 gyermeket tudtunk megtámogatni, illetve ennek segítségével a többi tanulónak is 15 ezer Ft volt a tábor összköltsége, amit évek óta tartani tudunk, hála a pályázatoknak.

Hogyan találtak rá a Nagykőrösi Diáktáborra?

Bányai Barbara: A Balatonakali Nagykőrösi Diáktáborra egy kollégán segítségével találtam rá, aki szintén Balatonakaliban lakik. Végigjártunk jópár Balaton-parti gyermektábort, s mindent összevetve (a

tábor környékét, küllemét, a faházakat, a vizesblokkot és legfőképp a nagyon kedvező étkezési díjat) egyértelműen a nagykőrösi Diáktábor mellett döntöttünk.

Hogyan érezték magukat a táborban, mi a véleményük az elhelyezéssel és az ellátással?

Bányai Barbara: A táborhelyről csak elismerőleg tudok írni. Kényelmesek, tiszták a faházak, jók a szobabeszúrák, igényesen felújított a fürdőépület.

Külön dicséret illeti a Petőfi Iskola konyhás csapatát, akik nagyon szervezettek, együttműködve, precízen látták el munkájukat: tiszta és ízletes volt az étel, módunkban állt repetázni, segítőkész volt a személyzet. Talán, amit hiányoltam, az a terítő volt (mi viaszosvászonnal oldjuk meg az iskolában). Kollégáimmal megbeszéltük, hogy mindenképp írunk egy elismerő levelet a konyhás gárda munkájáról a Petőfi Iskola vezetőségének.

Jönnek-e jövőre?

Bányai Barbara: Kérdésére a válasz egyértelmű: a gyerekek nagyon jól érezték magukat, mindenki szívesen maradt volna még pár napot, pláne hogy barátságok szövődtek a Kossuth Iskola diákjaival. Hazafelé úton az volt a kérésük, hogy jövőre is ide jöjünk, csak hosszabb időre. Ehhez a kéréshez természetesen az is hozzájárul, hogy nagyon programdús volt az 5 napunk: Balatonfüred, Tihany, Zánka, sárkányhajózás, kertmozi, sétahajózás, és strandolás minden nap.

Ajánlják-e a táborot más iskoláknak, ismerősöknek?

Bányai Barbara: Jövőre biztosan még nagyobb létszámmal érkezünk, bár eddig ez volt a legnagyobb tábori létszám iskolánk életében. Az ottthon maradt diákoknak ősszel egy diafilmben mutatjuk be a tábori élményeinket, ami által biztosan kedvet kapnak, hogy jövőre velünk tartanak. A város és a környék többi iskolája pedig a helyi újságban szerepelhet majd tudomást arról, hogy milyen nagyszerű nyári táborban volt részük a katolikus iskolásoknak.



IMPRESSZUM

Önkormányzati Hírek
ingyenes tájékoztató kiadvány

Kiadja: a 2.9./409-1/2006. nyilvántartásba vételi szám alapján Nagykőrös Város Önkormányzata. 2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5. **Tel.:** 53/550-300, **fax:** 53/351-058

E-mail: tanacsado@nagykoros.hu

Felelős szerkesztő: dr. Czira Szabolcs, a szerkesztőbizottság elnöke. Nagykőrös Város Önkormányzat 150/2006. (X. 12.) ÖT. sz. határozata szerint

Fejlesztő: Sári Zoltán © 2005

Nyomdai munkák: Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó Kft. 12.1281 – Lajosmizse

Felelős vezető: Majláth Zsolt László ügyvezető igazgató

Web: www.kozlony nyomda.hu

Terjeszti: Magyar Posta

ISSN 2061-0300

Kérjük, amennyiben az Önkormányzati Híreket nem találja meg minden héten a postaládájában, jelezze nekünk a tanacsado@nagykoros.hu e-mail címre, illetve levélben a Nagykőrös Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal (2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5.) címre küldve, „Önkormányzati Hírek” jelígre.

A lapunkban megjelent írássok, képek, illetve bármilyen tartalom utánközlése csakis kizárólag a Szerkesztőbizottság vagy a jogtulajdonos engedélyével történhet.

**HIRDESSZEN
AZ
ÖNKORMÁNYZATI
HÍREKBE**
**A hirdetések feladása,
illetve bővebb információ
kérése érdekében
forduljanak bizalommal
a KÖVA Zrt.
ügyfélszolgálatához
(Lőrinc pap u. 3.),
továbbá Palásti Viktorhoz
a 06-30/368-6558-as
telefonszámon.**

H ORVÁT H
autó H

márkafüggetlen szervizhálózat

Nemzeti Közlekedési Hatóság
NKH által kijelölt vizsgálóállomás

KLÍMAJAVÍTÁS
**Műszaki vizsgáztatás
motorkerékpároknak is!**
EREDETISÉGVIZSGÁLAT
Tel.: 06 20 282 8383
06 53/706 700



TANÉVKEZDÉS

a Nagykőrös városban működő oktatási intézményekben

Az első tanítási nap minden oktatási intézményben
2012. SZEPTEMBER 3. HÉTFŐ

Intézmény neve	Tankönyvosztás	Tanévnyitó ünnepély	Egyéb inform.
Arany János Református Általános Iskola	2012. aug. 29. (szerda) 8.00–12.00 és 14.00–18.00 1-2. évf. 2012. aug. 30. (csütörtök) 8.00–12.00 és 14.00–18.00 3-4. évf. 2012. aug. 31. (péntek) 8.00–12.00 és 14.00–18.00 5-6. évf. 2012. szept. 1. (szombat) 8.00–13.00 7-8. évf.	Tanévnyitó ünnepély és istentisztelet a református templomban 2012. szept. 2. (vasárnap) 15.00 óra	
Dalmady Győző Óvoda, Általános Iskola és Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény		2012. szept. 3. (hétfő) 8.00 óra	
Kossuth Lajos Általános Iskola	2012. aug. 29. (szerda) 8.00–12.00 és 14.00–17.00 térítési díj ellenében átvehető könyvek 2012. aug. 30. (csütörtök) 8.00–12.00 és 14.00–17.00 ingyenes tankönyvre jogosultak	2012. augusztus 31. (péntek) 17.00 óra	Javítóvizsga: 2012. aug. 28. (kedd) 9.00
Nagykőrösi Kolping Katolikus Általános Iskola	2012. aug. 29. (szerda) 8.00–15.00 2012. aug. 30. (csütörtök) 8.00–15.00	Tanévnyitó ünnepély és szentmise a katolikus templomban 2012. szept. 3. (hétfő) 8.00 óra	Javítóvizsga: 2012. aug. 28. (kedd) 8.30 óra
Petőfi Sándor Általános Iskola és Diákotthon	2012. aug. 28. (kedd) 8.00 – 12.00 az 1-2. évfolyam részére 13.00 – 17.00 a 3-4. évfolyam részére 2012. aug. 29. (szerda) 8.00–12.00 az 5-6. évfolyam részére 13.00–17.00 a 7-8. évfolyam részére	2012. szept. 2. (vasárnap) 17.00 óra	Javítóvizsga: 2012. aug. 24. 9.00 óra Diákotthoni beköltözés: 2012. szept. 2. 13.00 órától Az intézmény a számlaigényt 2012. aug. 27-ig előre kéri leadni.
II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola	2012. aug. 28. (kedd) 8.00 – 16.00 2012. aug. 29. (szerda) 8.00 – 16.00	2012. aug. 31. (péntek) 18.00 óra	Osztályozó- és javítóvizsgák: 2012. aug. 23. 9.00 óra 2012. aug. 24. 9.00 óra
Arany János Református Gimnázium Szakképző Iskola és Diákotthon		Tanévnyitó ünnepély és istentisztelet a református templomban 2012. szept. 2. (vasárnap) 17.00 óra	
Toldi Miklós Élelmiszeripari Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégium	2012. aug. 27. (hétfő) 8.00–15.00 a 10.-11.-12.-13.-14. évf. számára; 2012. aug. 31. (péntek) 8.00 – 15.00 a 9. évfolyam számára	2012. szept. 3. (hétfő) 8.00 óra	Javítóvizsga: 2012. aug. 22. 8.00 Beköltözés a kollégiumba: 2012. szept. 2. Ezen a napon a 9. évfolyam szüleinek szülői értekezletek: kollégiumi: 16.00 iskolai: 17.00

„A zene az kell...”

Augusztus 27–28-án még beírathatja gyermekét a Zeneiskolába

Az Alapfokú Művészetoktatási Intézmény Weiner Leó Zeneiskola a 2012/2013-as tanévre ismét meghirdeti az általános iskola 1. osztályosainak kiselőképzős, a 2. osztályosainak pedig előképzős foglalkozásait.

Hagyományainkhoz híven – csatlakozó óráként – az általános iskolákban indítunk csoportokat, ahol a gyermekek felszabadultan ismerkedhetnek a zene varázslatos világával. (Az előképzős óra heti 2 x 45', amely előfeltétele a későbbi hangszer tanulásnak.)

Hangszeres tanszakainkra – *zongora, gordonka, furulya, fuvola, klarinét, szaxofon, ütő, trombita, szintetizátor* – várjuk a zenélni vágyó leendő növendékeinket!

Lehetőséget kínálunk a gyermekek mozgáskultúrájának, fizikai állóképességének, ritmusérzékének sokirányú fejlesztésére, gazdagítására társastánc oktatásunkkal, melyre szintén várjuk leendő tanulóinkat! *(Olyan gyermekek jelentkezését várjuk, akik még valamelyik zeneművészeti tanszakunkon nem növendékei Zeneiskolánknak vagy más művészeti iskolánknak.)*

Zeneiskolánkban a pótbeiratkozás

2012. augusztus 27-én (hétfő) 9–12 óra, 14–17 óra

és

augusztus 28-án (kedd)

9–12 óra 14–17 óra között lesz.

Térítési díjaink az alábbiak:

kiselőképzős és előképzősöknek 5325 Ft/félév

Akik valamilyen hangszert vagy a társastáncot választják, azoknak a féléves térítési díj összege 10 625 Ft.

Azon tanulók, akik rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülnek, térítési díj mentességet kapnak.

A már beiratkozott hangszeres növendékeinknek az órabesztás 2012. szeptember 3-án hétfőn és 4-én kedden délután 14 órától lesz.

Tisztelettel kérjük a kedves Szülőket, amennyiben szeretnék, hogy gyermekük a zeneiskola tanulója legyen, a fent jelzett időpontok valamelyikében gyermekükkel együtt jöjjenek a pótbeiratkozásra! Szeretettel hívjuk és várjuk Önöket!

Az érdeklődőknek állunk rendelkezésére hétköznapiokon 8-16 óráig a 53/550-120-as telefonszámon is.

FONTOS ÖNNEK GYERMEKE?

- ~ Megkészt gyermekének beszédfejlődése?
- ~ Elmaradást tapasztal mozgásfejlődésében?
- ~ Ögyetlen?
- ~ Túl mozgékony?
- ~ Önbizalom-hiányos?
- ~ Nehezen irányítható, nem együttműködő?
- ~ A bölcsődében, az óvodában problémát jeleztek gyermekével kapcsolatban?



Helyben kínálunk megoldást a problémákra!

Intézményünkben az óvodai és az iskolai foglalkozások keretein belül gyermekek személyre szabottan kaphat megsegítést.

Amit kínálunk:

- ~ gyógypedagógiai ellátás
- ~ logopédiai ellátás
- ~ mozgásterápia
- ~ gyógytáncnevelés
- ~ művészeti terápia
- ~ zeneterápia
- ~ pedagógiai szaktanácsadás
- ~ gyógypedagógiai tanácsadás
- ~ pszichológiai tanácsadás
- ~ diszkalkulia terápia
- ~ Méixer-féle diszlexia prevenció
- ~ Grafomotoros fejlesztés
- ~ Autista spektrum zavarral küzdő gyermekek ellátása

Látogasson el iskolánkba, érdeklődjön személyesen, vagy hívja

a 06-53/550-290-es telefonszámot!

Címünk: Dalmady Győző Óvoda, Általános Iskola és Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény
Nagykőrös, Kalocsa Balázs utca 3.



Csupa ötös (I.)

Előző lapszámunkban iskolánként közöltük városunk kiváló diákjainak névsorát. Olyan tanulók ők, akik a város hírnevét nagyszerű tanulmányi vagy sportteljesítménnyel öregbítették. Jelen és következő lapszámaink „Csupa ötös” címet viselő sorozatában azon gyermekek neveit olvashatják, szintén intézményenként, akik 2011/2012. tanév kiválóan megfelelt és kitűnő tanulók voltak.

Ebben a lapszámban a Petőfi Sándor Általános Iskola és Diákotthon, a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola és a Kossuth Lajos Általános iskola 2011/2012-es tanév kiválóan megfelelt és kitűnő tanulói szerepelnek.

Petőfi Sándor Általános Iskola és Diákotthon

1. a – Czira Tamás, Csete Jázmin, Hajdú Krisztián, Hörömpő Réka, Koroknai Laura, Kovács Attila, Lisztes Lilli, Maczkó Zsannett, Moravcsik Dóra, Pásztor Csenge, Pásztor Szonja, Szél Laura, Szűcs Lili, Timkó Rebeka, Tóth Fruzsina

1. b – Fajka Hanna, Fehér-Deák József, Galambos Vivien, Hoffer Emese, Homoki Réka, Józán Viktória, Juhász Erika Cintia, Mészáros Gréta, Nagy Angéla, Orbán Áron Simon, Sós Ádám Dezső, Szarvas Eliza, Szecsei Evelin, Ugi-Rác Emese

1. c – Dobrean Botond, Luo Yue Hua

2. a – Aszódi Míra Kinga, Bálint Csilla, Bálint Virág, Bimbó Evelin Luca, Csikós Lili Ilona, Farkas Eszter – *nevelőtestületi dicséret*, Kovács Fanni, Mészáros Bianka, Német Dániel – *nevelőtestületi dicséret*, Reggel Fanni, Velkey Géza

2. b – Demeter Léna – *nevelőtestületi dicséret*, Dúzs Maja Flóra – *nevelőtestületi dicséret*, Gulyás Lilla, Hajdú Hanna, Kiss András László, Lakatos Máté, Marticsék Milán, Simon Adrienn Kitti, Szabó Sándor, Szelezcki Csaba, Tanai Lili

2. c – Váczy Krisztián, Szöllősi Lilla

3. a – Bagota Mercédesz, Cselóczi Viola, Faragó Bence, Gulyás Tamás Koppány, Hegedűs Zoltán, Hoffer Katalin, Hógye Boglárka, Jauch Gréta Anna, Komjáti Klaudia, Miklós Tünde,

Pusztai Fanni, Rác Tamás, Tóth Szabolcs, Ungi Laura Réka, Varga Viktória

3. b – Blahut Bence, Subicz Berill

3. c – Akóci Amadé, Döbrössy Adrienn

4. a – Árvai Krisztián, Bodnár Laura Kíra, Debreczeni Alexandra Lilla – *nevelőtestületi dicséret*

4. b – Balog Mónika, Búz Alexa, Farkas Norbert, Harsányi Lilla, Hegedűs György Károly, Kincses Laura, Kiss Artila Dániel, Kiss Hajnalka – *nevelőtestületi dicséret*, Mester Márk, Nagy Anita, Ordasi Gréta – *nevelőtestületi dicséret*, Szebeni Brigitta, Tancsik Tamás

5. b – Karikó Petra – *nevelőtestületi dicséret*, Szabó Nóra – *nevelőtestületi dicséret*

5. c – Tóth Ramóna – *nevelőtestületi dicséret*

6. a – Bundi Viktória – *nevelőtestületi dicséret*, Faragó Frigyes – *nevelőtestületi dicséret*, Godó Fanni – *nevelőtestületi dicséret*, Harsányi Réka – *nevelőtestületi dicséret*, Mester Nikolett – *nevelőtestületi dicséret*, Rác Kata

6. b – Kőházi-Kis Dorina

7. b – Bundi Ildikó – *nevelőtestületi dicséret*, Fajka Marcell, Nyerges Lilla – *nevelőtestületi dicséret*, Vozár Viktor – *nevelőtestületi dicséret*

8. b – Dani Tamás, Faragó Sándor – *nevelőtestületi dicséret*, Horváth Dávid – *nevelőtestületi dicséret*, Meggyesi János – *nevelőtestületi dicséret*, Ország Bence – *nevelőtestületi dicséret*, Pálfi Tamás

II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola

1. a – Angyal Vanessza, Bakos Evelin, Bogdanov Daniella, Cziriák Andrea, Fokti Melinda, Göröndö Szabolcs, Juhász Fruzsina, Kasza Bence, Kelemen Gábor, Péczeli Tímea, Szigetvári Hédi, Tóth Leona, Várkonyi Dorina

1. b – Apró Cintia, Bálint Lili Nap-sugár, Bíró Szabolcs, Farkas Réka, Hagymási Veronika, Kiséri Kira,

Lajter Benita Anna, Lakatos Pál Ákos, Molnár Zsófia, Oláh Dávid, Ondó Edvárd, Rajnai Réka, Simon Emese Eszter, Szabó Nóra, Szabó Virág, Székely Máté, Tisch Szofia, Varga Enikő Sarolta

2. a – Bíró Máté, Botocska Eliza, Fehér Anna, Filep Áron Kálmán, Horvát Enikő, Kiss Ádám, Pécsi Kitti, Perneki Dóra, Sáfár Gergő, Suhajda Emese, Tóth Adrienn, Tóth Fanni, Várnai Zsombor

2. b – Bakos Noémi, Berei Annamária, Biczó Enikő, Fekete Anikó, Kerekes Adrienn Vivien, Milkovics Tünde Milda, Szabó Vanda, Szendi Gábor Attila, Szűcs Róbert

3. a – Balla Anita, Csicsó Szilárd, Erdei Milán, Erdei Bence, Gerber Szabolcs, Király Lilla, Kis Veronika, Kohon Máté, Kulcsár Krisztián, Kósa-Fehér Kitti Boglárka, Nyikos Diána, Tömösközi Zoltán, Vincze Máté

3. b – Bordács Tamás Gergő, Kovács Nóra, Kovács Vivien, Lajter Szabolcs Sándor

4. a – Borsos Dávid, Borsos Péter, Hajnal Andrea Szabina, Kerekes Fanni, Kiss Veronika Katalin, Mari Ilona, Rostás Antónia, Takács Gergely István

4. b – Bakos Dóra, Farkas Dóra, Fehér Kata Sára, Gera Viktória, Kis Panna Boglárka, Kósa Lili, Pap Nikoletta, Tamás Gábor, Tóth Béla Ádám, Vásárhelyi-Faragó Julian-na Rózsa, Várkonyi Norbert, Zsoldos Nóra

5. a – Kohon Anita, Váradai Dóra

5. b – Gönczi Bence, Kerekes Adrien Éva, Kurgyis Erik

6. a – Bojtos Róbert Bence, Patik Adina

6. b – Csapó Krisztina, Horvát Lili, Kornyik Dalma, Kósa Zoltán, Márton Tibor, Nagy András, Pap Alexandra, Retkes Lívია, Varga Lívია, Vitéz Vanessza

7. a – Cardos Sibel Diana

7. b – Rác Tamás, Kasza Tóth Mátyás

8. a – Mészáros Evelin

8. b – Hajagos-Bali Dóra

Kossuth Lajos Általános Iskola

1. a – Bende Dorina, Bodri-Balog Lara, Boros József Bálint, Cseh Ninetta, Deák Ákos Lajos, Deák Botond Gyula, Dér Olivér, Horváth Luca Zita, Kalmár Zsófia, Lendér Lilien, Máthé Melinda Izabella Aranka, Orlik Veronika, Szabó Kálmán, Tóth Nóra, Tóth Viktória Titanilla, Vásárhelyi Faragó Dóra

1. b – Bálint Dávid Lajos, Bule Elizabet Ilona, Buzsák Petra, Dobóczy Levente, Hartmann Ferenc, Nagy Blanka, Nyúl-Tóth Zsannett, Strácsi Krisztina, Radics Sára Kamilla, Tóth Arnold József, Valkai Alíz, Vida Attila

2. a – Balázs Blanka, Czinege Dominik, Határ Ivett, Náday Fruzsina Panna, Nyilas Antónia Alberta, Szegecs Attila, Szunyogh Petra, Vég Benita, Volt Kristóf

2. b – Bán Bettina, Hegedűs György

3. a – Bencsik Dóra Nikolett, Czezon Vanda Viktória, Deák Levente Gábor, Dobos Dóra, Kovács Evelin, Nyerges Gergő, Orlik László, Szigetvári Henrietta, Tóth Csenge, Zubány Patrik

4. a – Bartalus Ádám, Czinege Levente Attila, Dávid Gergő Zsolt, Farkas Renáta, Fehér Vivien, Istráb Csenge Kamilla, Sutus Nikolett

4. b – Fodor Szabina, Tóth Dávid

5. a – Bartalus Roland, Józán Máté, Józán Noémi, Kalmár Rita Izabella, Pénez Levente Péter, Radics Rebeka, Ragó Bernadett, Szöllősi Kitti Dorottya, Zombori Virág, Vaszi Blanka

6. a – Juhász Levente, Módra Tímea, Utasi Beáta

6. b – Borsányi Boglárka, Buzsák Mercédesz, Pintér István, Szüle András, Vajda Renáta

7. a – Csertő Bianka, Dávid Nikolett, Gábor Tamás, Gera Zsuzsanna, Kordás Kamilla, Pozsár Annabella Gabriella, Radics Benjamin, Radics Jakab Zsombor, Sutus Beatrix, Szélesi Margit Gréta

7. b – Anyalai Ferenc

8. a – Bátor Bettina, Drahos Gergő, Kádár Enrico



Nagykőrösi Kinizsi TL FC -Békéscsaba 1912 Előre SE (0-3) (0-0)



Az első gólig egyenrangú ellenfele volt a Békéscsabának a Kinizsi

A Magyar Kupa első fordulójában a Békéscsaba 1912 Előre SE ellen lépett pályára Nagykőrösön a Kinizsi TL FC. Az NB II-es csapat ellen az újonc NB III-as Kinizsi TL FC 0-3-as eredményt ért el.

A mérkőzésen látottokról kérdeztük a két csapat edzőjét:

Tóth Mihály, játékos edző szerint:

A 60. percig egyenrangúak voltunk, de az első gól után fölénk kerekedtek a játékban, ami gyorsaságban és fizikai erőben is kimutatkozott. Látszódtott a két osztály beli különbség. A célunkat elértük, mert egy jó csapat ellen játszottunk és a hibáink kijötték, amikből építeni és tanulni tudunk.

Dajka László, a Békéscsaba

1912 Előre SE vezetőedzője szerint:

Jó játékosokból álló csapat ellen játszottunk. Azt kaptam, amit vártam. Tisztában voltam vele, hogy ők most egy erős NB III.-as csapat, annak ellenére, hogy most kerültek fel a megyei első osztályból. A csapatban 4-5 volt NB I-es jó futballista is játszik. Az elején elpuskáltuk a helyzeteket. A hazai csapat szerzetesebben futbalozott az első félidőben. Tulajdonképpen az első gól törte meg őket a második félidőben. Ezt egy igazi kupa meccsnek tartottam. Én az NB III-ban az első 6-ban látom az eredményei alapján Kinizsi TL FC-t. Öröm volt találkozni a volt játékosársaimmal, akikkel nagyon szép sikereket értünk el Sopronba (Tóth, Pethő, Pintér).

Őszi foci menetrend

- | | |
|--|---|
| 1. forduló 2012. 08. 18. 17:00
NAGYKÖRÖSI KINIZSI TL
FC-MAKÓ FC | 8. forduló 2012. 10. 06. 15:00
TÖKÖL VSK-NAGYKÖRÖSI
KINIZSI TL FC |
| 2. forduló 2012. 08. 25. 17:00
MONORI SE-NAGYKÖRÖSI
KINIZSI TL FC | 9. forduló 2012. 10. 13. 15:00
NAGYKÖRÖSI KINIZSI TL
FC-SOROKSÁR SC |
| 3. forduló 2012. 09. 01. 16:30
NAGYKÖRÖSI KINIZSI TL
FC-TISZA VOLÁN SC
SZEGED | 10. forduló 2012. 10. 20. 14:30
NAGYKÖRÖSI KINIZSI TL
FC-KECSKEMÉTI TE |
| 4. forduló 2012. 09. 09. 16:30
ÜLLŐ SE-NAGYKÖRÖSI
KINIZSI TL FC | 11. forduló 2012. 10. 27. 13:30
VECSÉSI FC-NAGYKÖRÖSI
KINIZSI TL FC |
| 5. forduló 2012. 09. 15. 16:30
NAGYKÖRÖSI KINIZSI TL
FC-VÁRFÜRDŐ-GYULAI
TERMÁL FC | 12. forduló 2012. 11. 03. 13:30
NAGYKÖRÖSI KINIZSI TL
FC-HÓDMEZŐVÁSÁRHELY
FC |
| 6. forduló 2012. 09. 22. 16:00
MÓRAHALOM VSE-
NAGYKÖRÖSI KINIZSI TL FC | 13. forduló 2012. 11. 11. 13:30
DUNAHARASZTI MTK-
NAGYKÖRÖSI KINIZSI TL FC |
| 7. forduló 2012. 09. 29. 16:00
NAGYKÖRÖSI KINIZSI TL
FC-FC DABAS | |

Hogyan sikerül a bemutatkozás?

A MAKÓ FC ellen lép pályára első meccsén az NB III-ban a Kinizsi

Az NB III. Alföld csoportjában augusztus 18-án (szombaton) mutatkozik be a Nagykőrösi Kinizsi TL FC. A közel fél évszázad után megye első osztályú bajnokságot nyerő Kinizsi hazai pályán fogadja a Makó FC csapatát.

A korábban éveket a másodosztályban szereplő Makó FC helyett 2011-ben a Szeged 2011 indult a másodosztályban a Makó FC pedig már az NB III-ban vívta meg csatáit (A váltásról a Nemzeti Sport „Így lett mára Szeged 2011 a Makó FC-ből” című cikkében számolt be 2011. júniusában.) A 2011/2012-es

szezonban NB III. Alföld csoportjában a 16 csapat közül a 12. helyen végezett a Makó FC. A lejátszott harminc mérkőzésből 8 győzelem, 10 döntetlen és 12 vereség volt a mérlegük. A gólarányt nézve 40 rúgott és 44 kapott gólt könyvelhettek el a bajnokság végére.

Érdekesség lehet, hogy az előző hétvégén a Kinizsinek hármat rúgott, és így 3-0-ra a mérkőzést hozó Békéscsaba 1912 Frühwald Előre SE, július végén a Makó otthonába is ellátogatott, akkor a hazai csapat 1-5-ös vereséget szenvedett a csabaiak ellen...

HAJRÁ KINIZSI!

KÖZÉRDEKŰ TÁJÉKOZTATÓ

Legyen Ön is bérletes!

A Nagykőrösi Kinizsi TL FC-nél folyik a 2012-2013-as labdarúgó évad bérleteik árusítása: Éves bérlet: ára: 8.000 Ft. Éves támogatói bérlet ára: 18 000 Ft mely tartalmazza 8000Ft bérletet+10 000Ft támogatást. Éves támogatói bérlet ára 30 000Ft. Éves támogatói bérlet ára 50 000 Ft.

A bérletvásárlók minden hazai bajnoki és kupa meccset ingyen láthatnak az évadban!

Bérletek megvásárolhatók: Máté Józsefnél 06-20-421-8677 vagy Tóth Krisztiánnál Kossuth L. út 42. zöldségeboltban 06-20-236-8177

Hirdetés

1100,- forint értékű kupon lehet az Öné,

amelyet felhasználhat az

Alföld Aqua Termálfürdőben

ha 2012. szeptember 15-ig egy összegben legalább 4500,- forint értékben vásárol a

Pen Express Papírboltban

Nagykőrösön, a Ceglédi út 16. szám alatt.

Az iskola idén a strandon kezdődik!

Az akcióidőtartama: 2012. július 01. - 2012. szeptember 15.
Kiszármaztatás: felhasználás feltételek a Pen Express Papírboltban és a kupon hátoldalán.

SZEKERES ADRIEN
VARGA VIKTOR

**MARÓT VIKI, ÉS A
NOVA KULTÚR ZENEKAR**

DOLÁK-SALY RÓBERT
KOCSIS TIBOR
SZANDI



A RENDEZVÉNY FŐVÉDNÖKE:
DR. CZIRA SZABOLCS,
NAGYKÖRÖS VÁROS POLGÁRMESTERE,
ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ

**NAGYKÖRÖSI
NAPOK 2012.
SZÓRAKOZTATÓ
CSALÁDI
RENDEZVÉNY**

**AZ ÉLMÉNY MEGTALÁL!
ÉTEL- ITAL- SZÓRAKOZÁS**



**2012. SZEPTEMBER
7-8-9. CIFRAKERT**

**3 NAP, 2 SZÍNPAD,
TÖBB 100 PROGRAM**

Gyermeksziget, Bor-Kert, Szociális falu, Egészség Liget,
Civil falu, Gasztro-kert, Kultúr Tér, Sátorfárlat, Nagykörös
Városi Nyugdíjas Klub főzőversenye, Vidámpark, Kézműves utca

**Nagykörösi Szennyvízberuházás záró rendezvény
– Szerencsekerék – értékes nyereményekkel**



ARANY JÁNOS
KULTURÁLIS
KÖZPONT
NAGYKÖRÖS

www.koroskultura.hu

A rendezvény támogatói:



NAGYKÖRÖS VÁROS ÖNKORMÁNYZATI HIVATALA



NAGYKÖRÖS VÁROS ÖNKORMÁNYZATI HIVATALA



NAGYKÖRÖS VÁROS ÖNKORMÁNYZATI HIVATALA

